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農業委員会第２回総会日程 
 

令和８年２月２４日 
役 場 全 員 協 議 会 室 

 
１．開 会 
 
２．諸報告 
 
３．議事録署名委員の指名 
 
４．議 事 
 
（１）議案第１号 農地中間管理事業の推進に関する法律第１９条第２項の規定による 

農用地利用集積等促進計画（案）について 
 
（２）議案第２号 農地中間管理事業の推進に関する法律第１９条第２項の規定による 

農用地利用集積等促進計画（案）について 
 
（３）議案第３号 農地中間管理事業の推進に関する法律第１９条第２項の規定による 

農用地利用集積等促進計画（案）について 
 
（４）議案第４号 農地中間管理事業の推進に関する法律第１９条第２項の規定による 

農用地利用集積等促進計画（案）について 
 
（５）議案第５号 農地中間管理事業の推進に関する法律第１９条第２項の規定による 

農用地利用集積等促進計画（案）について 
 
（６）議案第６号 農地中間管理事業の推進に関する法律第１９条第２項の規定による 

農用地利用集積等促進計画（案）について 
 
（７）議案第７号 農地中間管理事業の推進に関する法律第１９条第２項の規定による 

農用地利用集積等促進計画（案）について 
 
（８）議案第８号 農地中間管理事業の推進に関する法律第１９条第２項の規定による 

農用地利用集積等促進計画（案）について 
 
（９）日の出町農業委員会会長専決規程第４条による報告について 
 
５．閉 会 
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議席 氏 名 議席 氏 名 

1 天 野 幸 次 君 9 森 田 弘 子 君 

2 山 﨑 茂 樹 君 10 山 﨑 由美子 君 

3 和 田  勝  君 11 土 澤 孝 一 君 

5 青 木   崇  君 12 鈴 木 忠 彦 君 

6 馬 場 敏 明 君 13 嶋 﨑   学  君 

7 関 根  進  君 14 松 本 哲 男 君 

8 田 中 豊 弘 君 15 野 口 隆 昭 君 

 
 
事務局職員 
 
  事務局長   原  祐 一 
  事務局次長  秋 山 克 也 
  事務局    宮 林 克 芳 

  



事務局長  それでは、只今から、令和８年日の出町農業委員会第２回総会を開会いたし 
ます。 

まず初めに野口会長よりご挨拶をいただきます。 
 

会 長   本日は、第２回総会の開催にあたりまして、招集させていただきましたとこ 
ろ、全員の参加をいただきました。 

      本日もご審議をよろしくお願いします。 
 
事務局長 ありがとうございました。 

続きまして、日程３、議事録署名委員の指名及び議事進行を会長にお願いい 
たします 

 
会 長 日程３、議事録署名委員の指名をさせていただきます。１２番鈴木委員、１ 

番天野委員お願いいたします。 
それでは、４．議事に入らせていただきます。（１）議案第１号から（８）議 

案第８号までの農地中間管理事業の推進に関する法律第１９条第２項の規定 
による農用地利用集積等促進計画（案）について、関連案件ですので、一括審 
議といたします。事務局の説明をお願いいたします。 
   

 事務局   （ 説明 ） 
 

 会 長   議案第１号、議案第２号、議案第３号、議案第４号、議案第５号及び議案第 
７号の地区担当は田中委員です。お願いいたします。 

 
 委 員   ２月１９日に宮林主任と私で現地確認をして参りました。 

場所につきましては、案内図を見ていただきたいと思います。 
 議案第１号から第５号までは、中間管理機構を利用しており、同じ方の借り

受けですので、一括して説明いたします。 
周辺の営農状況ですけれども、市街化調整区域ですが、住宅や資材置場など

が混在しておりまして、残りの半分ほどの畑は、自家菜園に使われているとい

うような場所でございます。 
当該地の営農状況ですけれども、中間管理機構に借りていだだくということ

で、貸し借りがスムーズにいって欲しいということで所有者が昨年ですけれど

も議案第１号から４号までの畑に植わっていた栗の木を１５本くらい抜根い

たしまして、普通畑にいたしました。 
それで、議案第１号から５号まで昨年、緑肥作物が栽培されまして、秋にす

き込まれておりまして、春からの作付けの準備もできていると思います。 
周辺の営農への影響ですけれども、特に問題はございません。 
引き続き議案第７号についてですけれども、場所につきましては、案内図を

見ていただきたいと思います。 



当該地は、畑の一部の手前側を借り受けたために、奥に行く畑のために真ん

中に道路が必要な状態ですので、それは特殊な事情だと思います。当該地の営

農状況ですけれども、昨年までしっかりと作付けがされておりましたので、現

在綺麗な状態となっております。 
周辺の営農への影響ですけれども、特に問題はないと思います。以上です。 

 
会 長   続きまして、議案第６号の地区担当は鈴木委員、よろしくお願いします。 
 
委 員   議案第６号につきまして、２月２０日に事務局宮林主任と現地確認をいたし 

ました。 
 場所につきましては、案内をご覧いただければと思います。 
 周囲の営農状況でございますが、老人福祉センター部分を除けば、隣接する 
土地すべてが農地として使用されている状況でございます。 

当該地の営農状況については、綺麗に耕耘されているような状態で、いつで 
も作付けができるような状況にございました。 

周辺の営農への影響でございますが、綺麗にされておりますので、特に影響 
はないと思われます。以上です。 

 
会 長   続きまして、議案第８号の地区担当は森田委員です。説明をお願いいたしま 

す。 
 
委 員   ２月１９日に宮林主任と一緒に現地を確認させていただきました。 

場所につきましては、案内をご覧いただければと思います。 
当該地の営農状況ですが、２年ほど前までは他の人が耕作をしておりました 

けれども、現在はトラクターで整地されているので、作付けは可能かと思いま 
す。 

      周辺の営農への影響についてということですが、この地域を通っている道路 
     の周辺で耕作している場所はあまり見かけません。しかし、昨年より染色材料 

ということで農業委員会の総会にもかけられた方がいますが、その方がとても 
畑を綺麗にされていますので、現状は、周辺みんな概ね綺麗に整地されていま 
す。以上です。 

 
会 長   事務局及び田中委員、鈴木委員、森田委員の説明が終わりました。  

本日、借り手でありますＡさんに来ていただいておりますので、営農計画等 
について説明を求めます。それでは、Ａさん会場に入ってください。 

       それではＡさん、自己紹介及び営農計画について説明をお願いいたします。 
 
 Ａさん   今年４月から新たに日の出町で農業始めさせていただくことになりました 

Ａと申します。よろしくお願いいたします。 
       もともとは埼玉県出身で、市場で５年間働いていたんですけど、全国の野菜 



      を取り扱う過程で、入ってくる野菜がすでに腐っている物も多々見受けられる 
中で、この仕事は人々に本当に喜ばれるのかなあと思ったところに疑問を抱い 
て、そこから、本当に美味しい物をたくさんの消費者に届けるにはどうしたら 
よいかというところから、東京で農業をやればいいのかなあということで、埼 
玉の方から、こちらの方へ引っ越してきました。 
 その中で、ご縁のあった日の出町さんと一緒に、イベントとか、直売に参加 
させていただく中で、改めて貢献させていただきたいと思いましたので、就農 
先を日の出町の方に決めさせていただきました。 
 就農計画に関しましては、メイン品目は枝豆でやっていって、あとは収入を 
補う形でブロッコリー、スイートコーンという戦略をとっております。秋作の 
方はまだあまり作られていない落花生の方をやっていきたいと思っています。 
 あと、ＳＮＳを使い、どんどん発信していきながら、魅力を伝えていければ 
と思っております。以上でございます。 

 
会 長   Ａさんの説明が終わりました。 
      委員さん方で意見、質問がございましたらお願いいたします。 
      馬場委員。 

 
 委 員   経営面積の割に所有している農業機械が軽トラックだけということになり 

ますけれども、農地の管理などはどのような形で行いますか。 
 

Ａさん   草刈りに関しましては、これから草刈り機を購入するのと、あとはハンマー 
ナイフモアも東京農業アカデミーの方で所有しているので、それを借りながら 
草刈りの方は管理していって、機械に関しましては、１年目で初期投資支援事 
業で、保冷庫でしたり、マルチャ―などを取り入れていきながら、やっていく 
つもりでございます。トラクターは１年目は借りる方針でいって、２年目から 
東京農業強靭化事業の方で取り入れていきます。 

 
会 長   他に質問はございませんか。 

田中委員。 
 

委 員   作物の出荷先なんですけれども、優先順位とかありますか。 
 

 Ａさん   日の出町ふれあい農産物直売所に出してから、そこから溢れた分を秋川ファ 
ーマーズセンターに出させていただき、最後にスーパーに出させていただく形 
でございます。 
 

会 長   他に質問はございませんか。 
青木委員。 
 



委 員   現在、アカデミーで色々と勉強している最中だと思いますが、何をメインに 
勉強していて、どのような収穫ができるだとか、分かっていることはあります 
か。 

 
 Ａさん   枝豆は品種の方も７種類くらい試し植えをして、その中で一番収入の多かっ 
      た神風香でしたり、とはいえ、夏の時期は本当に収量が下がってしまったんで、 

夏メインの品種にしてみたりとかっていうところを工夫しながら枝豆の方は 
やっていくつもりでございます。 
 トウモロコシの方は、３月上旬から種まきを開始して、定植っていう形で試 
し植えをしたんですけど、かなり成績が良かったんで、ゴールドラッシュネオ 
を継続してやっていくという形をとって参ります。 
 ブロッコリーに関しましては、秋ブロッコリーしかできなかったんですけど、 
夢あたるという品種が凄く生育が良かったんで、ドームで綺麗にできたので、 
それを含めてやっていくのと、とはいえ、極早生品種ではないので、極早生品 
種のトップスターという品種もやっていて、そちらの方も綺麗にできたので、 
その辺を中心にやっていくという結果になりました。 
 落花生は、おおまさりネオを植えていて、反収換算でいうと 700kg くらい取 
れたので、それが全部製品化できるかというと別の話しなんですけど、その時 
は 100 ㎡だったんですけど、今回は 500 ㎡という作付けで、もうちょっと拡大 
していきたいなというところに落ち着きました。 
 おおよその品目としては以上でございます。 

 
会 長   他に質問はございませんか。 
      他に意見、質問がないようですので、Ａさんにはご退出願います。 
      ありがとうございました。 

Ａさんにご退出願いました。委員の皆さんで意見、質問がございましたら、 
お願いいたします。 

意見、質問がないようですので、（１）議案第１号から（８）議案第８号まで 
の農地中間管理事業の推進に関する法律第１９条第２項の規定による農用地 
利用集積等促進計画（案）について、 農地中間管理事業の推進に関する法律第 

１９条第２項の規定による農用地利用集積等促進計画（案）について、決定と 
してよろしい委員さんは、挙手をお願いいたします。 

 
（ 挙手多数 ） 
 

会 長 挙手多数ですので、本案件は決定といたします。 
続きまして、（９）日の出町農業委員会会長専決規程第４条による報告につい 

て、事務局の説明をお願いいたします。 
 

 事務局   （ 会長専決処理報告 第５条届出１件 ） 



 会 長   事務局の説明が終わりました。 
       只今の報告につきまして、質問、意見等がありましたら、お願いいたします。 

 青木委員。 
  
 委 員   土地改良地区の一番入口のあたりだと思いますが、周辺の畑に影響があるよ 

うなことはあるのでしょうか。 
 
 事務局   住宅を建築する際には、畑に影響が無いように対策をしてもらいます。 
 
会 長   他に質問ありませんか。 

意見、質問がないようですので、（９）日の出町農業委員会会長専決規程第４ 

条による報告とさせていただきます。 
以上を持ちまして、本総会の日程は終了いたします。 
 

 
 

署 名 
           
          番               
 
          番               


